

奋进新时代 福祿潤東昌

第十三屆葫蘆節將於11月1日開幕

□記者 高田 通訊員 王忠友 報道 本報聊城訊 聊城市政府新聞辦公室10月24日召開新聞發布會，東昌府區副區長孟凡志就第十三屆葫蘆節籌備情況對外通報。

11月1日上午，將在聊城水上古城樓南大街舉行葫蘆節開幕式。此次葫蘆節還舉行精品葫蘆大賽，邀請相關專家、學者對精品葫蘆展區的葫蘆進行觀摩評審，並頒發獎杯、榮譽證書。

基地。為了發展葫蘆產業，東昌府區建設了2處葫蘆博物館。

日前，東昌府區政府與山東國興卓亞葫蘆小鎮文化旅游發展有限公司、藍城集團計劃共同合作打造葫蘆小鎮三區聯建項目。

收藏達人李學坤家有藏品10多噸

□記者 高田 通訊員 王偉 報道 本報聊城訊 聊城開發區久和社區居民李學坤有兩個身份，一個是裝修工程包工頭，一個是紙品收藏家，這兩份身份看起來風馬牛不相及。

收集這份特刊，帶著兩位親友一大早趕到濟南泉城廣場，搶到了三份《齊魯晚報》的國慶號外特刊。

的賑災彩票。收藏館的三樓還收集了各個不同版本的毛澤東選集、毛主席語錄、毛主席像章等。

收藏了20多年，在收藏上花了多少錢，李學坤算不出來，這些藏品價值多少錢，李學坤也算不出來。



圖為李學坤向記者展示他收藏的《大眾日報》。

李學坤在久和社區門口租賃了一處臨街二樓樓房作為自己的收藏館，門口懸掛了紅色招牌。

李學坤的收藏起源於收集票證，尤其是老糧票，慢慢地發展到收集紙品。李學坤的收藏館更像是個檔案館、資料館。

李學坤仔細地裝入了塑封文件夾內。曾有藏友出價一百塊錢一張、一千塊錢一本收購他收藏的報紙，被李學坤拒絕了。

李學坤說這些彩票大多數是重大節日發行的，比如其中就有2008年汶川地震時

國慶節前夕，記者接到了李學坤要求預定國慶當天報紙的電話。收藏紙品20多年間，李學坤重點收集了從1949年到2019年期間的所有國慶特刊。

在李學坤收藏館的三樓樓梯上擺放著他收集來的彩票，李學坤說這些彩票大多數是重大節日發行的，比如其中就有2008年汶川地震時

2019年貧困地區農產品產銷對接暨消費扶貧現場會舉行

□記者 孫亞飛 報道 本報高唐訊 10月25日至26日，由山東省供銷社、山東省扶貧開發辦聯合主辦的2019年貧困地區農產品產銷對接暨消費扶貧現場會在高唐縣舉行。

本次展會共邀請到全省16個市的186家供應商、87家採購商參加，其中來自20個貧困縣的參展商達72家。

冠縣與兩院校

簽約全面戰略合作

□記者 孫亞飛 通訊員 許永飛 郭春曉 報道 本報冠縣訊 近日，冠縣人民政府、山東農業大學、聊城市農學院全面戰略合作簽約暨揭牌儀式在冠縣舉行。

簽約儀式上，山東農業大學與冠縣人民政府簽署戰略合作協議，山東農業大學與聊城市農學院簽署共建“山東農業大學—聊城市農學院科技創新中心”暨山東農業大學—聊城市農學院全面戰略合作協議書。

東昌府區多舉措

創建省級食品安全區

□記者 高田 通訊員 王忠友 報道 本報聊城訊 10月25日，東昌府區召開新聞發布會，東昌府區市場監督管理局副局長趙長記詳細介紹了東昌府區創建省級食品安全區的多項舉措。

東昌府區市場監督管理局對全區96家食品生產企業和625家小作坊進行了分級分類監管，全區5家規模以上食品生產企業全部通過了HACCP或ISO22000認證，認證比例達到100%。

莘縣開展形式多樣扶貧日宣傳活動

10月17日為國家扶貧日，今年是設立國家扶貧日第6個年份，更是脫貧攻堅決勝期最為關鍵的一年。

各鎮街掀起扶貧日宣傳高潮，通過多種形式營造扶貧濟困、友善互助的濃厚氛圍。

成員分成9個工作組，分頭走訪慰問所負責片區的貧困戶。他們看望因病、因殘致貧的困難農戶，了解致貧原因，宣傳扶貧日和相關扶貧政策。

匾、張貼扶貧濟困宣傳標語等形式擴大脫貧攻堅影響力，同時組織幫扶責任人和扶貧專干入戶宣傳扶貧政策。

抓產業脫貧致富奔小康

“10年前，我們村很窮，年人均收入僅3000多元，群眾生活困難。”莘縣董杜莊鎮謝莊村黨支部書記謝丁印說。

行，通過在農商銀行設立宣傳點，懸掛扶貧宣傳條幅、發放扶貧政策明白紙、倡議書等形式，提高社會參與意識。

良、抓結構調整、抓產業培育、促經濟發展”的工作思路。經過多方奔走，王工廠提出發展山藥豆等經濟作物。

農行聊城分行率先在縣城布放個人信用報告自助查詢機

抓產業脫貧致富奔小康的還有大張家鎮。“11座溫室大棚種一種植藤蘿葡萄，目前長勢良好。

一家一戶總關情，鎮扶貧辦在潔淨扶貧的基礎上，為貧困戶懸掛“美麗庭院”標識牌，提升貧困戶獲得感。

博濟橋街道組織開展脫貧攻堅基礎知識考試

農行興華支行組織開展員工參與民間借貸專項排查活動

扎实开展贫困户收入“精准核查”工作

让扶贫政策深入人心

社区伸援手 旧貌换新颜

崇文街道压实工作责任 确保动态调整落实到位

知扶贫 懂扶贫 能脱贫 奔小康

为民生好支书 脱贫带头人

最后，社区将卖废品的110元和给其的生活补助600元放在了李学福经常吃饭的豆腐脑店里。

声明 王庆江(身份证号: 372527197610201251)与山东星光房产开发有限公司签订的商品房预售合同(合同编号: YS0000095853)以及相关交费单据不慎丢失。特此声明。

入户遍访助力精准扶贫

连日来，莘县张寨镇镇组织全体机关干部及64个村庄的扶贫专干对辖区286户贫困户开展入户遍访活动。

邮储银行聊城市分行被评为“聊城市十佳职工信赖的职工之家”

声明 王庆江(身份证号: 372527197610201251)与山东星光房产开发有限公司签订的商品房预售合同(合同编号: YS0000095853)以及相关交费单据不慎丢失。特此声明。

声明 尊敬的会员朋友: 因原“乐享健身”停止经营，我公司于2015年7月3日接管该处场地，本着“诚信经营、服务客户”的经营理念，为避免会员朋友损失，经三方友好协商，由山东莱特健身管理有限公司继续为原“乐享健身”会员服务至2020年5月1日。

声明 尊敬的会员朋友: 因原“乐享健身”停止经营，我公司于2015年7月3日接管该处场地，本着“诚信经营、服务客户”的经营理念，为避免会员朋友损失，经三方友好协商，由山东莱特健身管理有限公司继续为原“乐享健身”会员服务至2020年5月1日。